#### 岡谷市地域公共交通活性化協議会 各 委 員 様

岡谷市地域公共交通活性化協議会 会長 木下 稔

令和5年度 第5回 岡谷市地域公共交通活性化協議会について (通知)

時下、貴殿におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申しあげます。

また、日頃より地域公共交通施策に対しまして特段のご理解・ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

第4回協議会でご協議いただきました、「岡谷市地域公共交通計画 案」につきまして、12月28日までパブリックコメントを実施いたしましたが、別紙のとおりの意見等の提出がありました。この意見については、本計画本体の意見ではなく、関連計画の「第5次岡谷市総合計画後期基本計画」並びに「岡谷市都市計画マスタープラン」に関する意見でありました。従いまして、それぞれの計画における考え方、また本計画での関連部分の考え方について、別紙のとおりまとめました。併せて、一部用語等の修正をいたしたいと考えておりますのでご覧ください。計画案につきましては、第4回協議会にて配布したものをご確認ください。

このため、本計画案は変更せず、庁内の機関決定の手続きに進みたいと考えており、協議会の開催につきましては書面協議とさせていただきますので、別紙協議書について 1月22日(月)正午までにご提出いただきますようお願いいたします。なお、短期間での提出となりますので、間に合わない場合はお電話でご一報いただき、後日書類の提出をお願いいたします。なお、完成版については3月協議会にて配布予定です。

なお、次回の協議会は3月下旬に予定しておりますので、よろしくお願いいたします。

記

1 協議内容 別紙のとおり

2 提出先 岡谷市地域公共交通活性化協議会事務局

〒394-8510 岡谷市幸町8番1号

FAX:0266-23-6448 E-mail:shogyo@city.okaya.lg.jp

3 締切 1月22日(月)正午

担当 地域公共交通活性化協議会事務局

(商業観光課商業支援担当) 秋山、髙木

|電話 0266-23-4811 内線 1451、1452

FAX 0266-23-6448

E-mail: shogyo@city.okaya.lg.jp

## 郵送又は、ファックスにて下記までお送りください

### 〒394-8510 岡谷市幸町 8-1 岡谷市役所商業観光課宛

# FAX 0266-23-6448

(別紙)

令和6年1月 日

印

岡谷市地域公共交通活性化協議会

会 長 木下 稔 様

団体名

委員名

書面協議書

#### <協議事項>

1. 岡谷市地域公共交通計画 案について

審議の結果 承認する ・ 承認しない